



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Machado

RETIFICACAO Nº6/2024/MCH-CGAB/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

5 de abril de 2024

RETIFICAÇÃO

EDITAL 18/2024

Processo Seletivo para Vagas Remanescentes do curso de Especialização em Informática na Educação na modalidade EAD (Educação a Distância)

No quadro de endereços, onde se lê

"Campus Machado - IFSULDEMINAS

Endereço: Rodovia Machado-Paraguaçu, km 3. Bairro Santo Antônio, Machado, MG

Telefone: (35) 3295-9700- Local de solicitação de matrícula: Secretaria Acadêmica

Horários: 14:00 às 20:00h"

Leia-se:

Campus Machado - IFSULDEMINAS

Endereço: Rodovia Machado-Paraguaçu, km 3. Bairro Santo Antônio, Machado, MG

Telefone: (35) 3295-9721 - Local de solicitação de matrícula: Secretaria Acadêmica

Horários: 14:00 às 19:00h

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - MCH, em 05/04/2024 10:25:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 445455

Código de Autenticação: d3bfacb57e

